&/c 3onotas peibka

Kpy»ok "3abaBHbil aHrAMHCKKIA'
Abpoynsaneesa I'.U.

S- KB.M.

Kon-Bo 3aHATUi B Hea. - 1(4) -

Kon-so peteit - 6
CT-Tb Mcnonb3-ro obopynosaHus - pyb. 5000
1. OT Ha 1 obyuawwero - py6.: 64,04
Okn.-16732, 1 kaT - 4517,64 py6. 49,19
Hauncnenue Ha OT - 14,86
2. 3atparbl Ha mar.sanackl Ha 1 peb. -py6.

T obop/36mec.=py6. 138,89
3aTparbl Ha 1 3aHATMe- cT 060p B MeC/KON-BO 4acos B Mec/Ko-80 aeTel - py6.: 5,79
3. O6bem HakAagHbIX 3aTpaT 1 pebeHka - pyb. 26,51
Pacyet Hak/iaoHbIX 3aTpaT

1|nporHo3 3aTpaTt Ha AYI =
2|MporHos 3aTpaT 06LLEeX03ACTBEHHOTO Ha3HaY. 26,91
[MPOrHo3 CyMMbl HAYMC/IEHHOM aMOPTU3aLMUN UMYLL-Ba OBLLEXO3-TO
3{Ha3Hau.
4|MporHo3 POT 0CHOBHOrO NepcoHana 64,04
5[{KosdduumnenT HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,42
6|3aTtpaTbl Ha OCHOBH MepcoHarn, 64,04
7|WToro HaknagHble 3aTpatsl (B yac Ha 1 peb) 26,91
1. OT yGopuwyrika: pyb.
15279 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=95,49/kon-80 e, pyb. 20,72
2. 3atpathbl Ha Kom. YCayri: KoMmyH/KON-BO ZET, pye6. 3,88

3/3 - 11,10

py6.

Fonos. NMoTpebn - 60839 kaT/4 (darT 2021 1)

60839 K8T/4/244 pab.aH.B rogy=249,34 KeT/u B aeHb/12 yac.=20,78 KBT/4 (3aTpaTbl B8 Yac paboTbl Ha BCe 34aHMe)

20,78 kBT/4 /1242,2 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boga- 8,35

py6.

1 pe6*75 n(e AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ry6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kkon-8o ger= pyb.
2 pabotHuka (BocnuT, y6opu)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 2/1000=0,075 ky6.m.%39,11py6.= py6.

Bopoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%*31,61 pyb= py6.

Oronnerue 3,86

pys.

235,5 I'kan{no daxTy 2021 r)/8 mec(nepunos oTornnerua)= 29,44 TKan B Mec.
29,44 Tkan/1242,2*12,9 k8.m=1,270Tkan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*2003 py6.= py6.

3.

MavepuanoHbie 2atparsi - 2,3 pyb.

- KaHuensipckye Tosapb! (/15 BeeHys fokyMenTaunn) - 1,3 py6. Ha ofH0ro0 peberka

2,64
0,12
2,93
2,66



CtoumocTb — 6144 py6.
CpoK 1oJIe3HOTO HCII0JIb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxogps! B Mecsil — 768/8=96

3aTpaTbl Ha 0JHOTO pe6eHKa 3a O/JHO 3aHATHe -~ 96/4(uacoB B mecal)=24/10(kos-Bo feTei)=1,2

- MoroLIHe CpeACTBa A5 y6opKy noMeiednst - 1,1 py6. Ha 0fHOrO peGeHKa
CroumocTb - 5632

CpOK IMoJ1e3HOT0 UCIOJIb30BaHUA — 8 MecC. ’

Pacxonbl B Mecsiy —-704/8=88

3aTpaThl Ha 0[HOTO pe6eHKa 3a OfHO 3aHATHE - 88/4(4acoB B Mecs)=22/10(kos-8o feTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOrO 3aHATHA Ha 1 yej0BeKa:
PacyeT HeHbI Ha 0Ka3aHue IIaTHOK yCIyTH

HaumMeHoBaHue cTaTEH 3aTPaTt Cymma
3aTpaTthi Ha OIJIATY TPY/ia OCHOBHOIG NePCoHasIa 384,26
2 3aTpaThl MaTepyalibHbIX 3anacos 34,72
3 CyMMa Ha4yUC/IeHHOH aMOpTH3anuy 060pyL0BaHHA, =
HCIO/Ib3YEMOr0 NPK CKa3aHuH NIATHOH YCIyrU
4 Haxiaubie 3aTpaThi, OTHOCKMbIE Ha [JIATHYIO YCAYTY 161,44 |-
5 HWroroe 3aTpat 580,42
6 Hena Ha 1 GIaTHYIO yCAYTY 96,74
7 Liena B mecsiu ua 1 pebenra 386,95
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